



Следователями СК устанавливаются обстоятельства гибели ребенка в результате ДТП в Ленинском районе



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка вблизи поселка Жасминный Ленинского района города Саратова.

По предварительным данным около 18 часов водитель автомобиля «Kia» следовавший по Песчанно-Уметскому тракту города Саратова со стороны Московского шоссе в поселок Жасминный, неподалеку от железнодорожного переезда сбил идущего по обочине дороги 13-летнего юношу. От удара подростка отбросило на несколько десятков метров вперед. Очевидцы трагедии вызвали бригаду скорой медицинской помощи. Прибывшие медики оказали ребенку экстренную помощь. Однако полученные телесные повреждения оказались не совместимыми с жизнью. Мальчик скончался в машине скорой помощи.

В настоящее время завершается осмотр места происшествия. Проводится комплекс



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мероприятий. Направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Опрашиваются очевидцы трагедии.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

18 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1355830>